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Юридичне супроводження підприємницької діяльності є невід’ємною
складовою розвитку економіки та забезпечення правового порядку в Україні.
В умовах постійних змін законодавства, посилення глобалізації та технічного
прогресу підприємці стикаються зі зростаючою складністю в управлінні своїм
бізнесом. Це породжує необхідність належного правового регулювання та за-
безпечення ефективного юридичного супроводження, який сприяє не лише
захисту прав підприємців, але й формуванню сприятливого середовища для
їхньої діяльності. З огляду на що дослідження завдань юридичного супрово-
дження підприємницької діяльності має не лише теоретичне, але й практичне
значення, адже воно дозволяє окреслити ключові принципи та механізми, не-
обхідні для ефективного функціонування цього процесу. У сучасних умовах
саме якісне юридичне супроводження підприємницької діяльності стає важ-
ливим інструментом для зміцнення позицій підприємців, розвитку їхнього по-
тенціалу та сприяння економічному добробуту України.

Наголошуючи на значенні завдань відповідної діяльності, вчені-
правознавці доволі часто порівнюють дану категорією, зі схожою, на перший
погляд, категорією «мета», вказуючи при цьому на їх взаємообумовлюючий
характер та тісний зв’язок. На наш погляд, завдання юридичного супрово-
дження підприємницької діяльності  будуть у певній мірі співпадати з її ціля-
ми, однак будуть більш конкретними й досяжними у визначений проміжок
часу.

У цьому контекст слушною виглядає позиція авторів підручнику «Адміні-
стративне право України. Академічний курс», на думку яких мету та завдан-
ня можна розглядати як уявлення про напрями й очікувані результати управ-
лінської діяльності. Відмінність між цими однопорядковими категоріями по-
лягає в ступені узагальнення результатів, які мають бути досягнуті в процесі
управлінської діяльності. Іншими словами, підкреслюють науковці, в меті від-
творюються більш триваліші та значущі, ніж у завданнях показники [1,
с. 260]. Також слід навести позицію В.О. Климкова, який зауважує, що за-
вдання – це мета, досягнення якої є бажаним до відповідного моменту в ме-
жах періоду, на який розраховано управлінське рішення. Завдання вказує на
безпосередню мету організації, що піддається кількісній характеристиці. На
додаток, підкреслює науковець, завдання являють собою сукупність вимог
для прийняття рішень у конкретній ситуації [2, с. 99]. Тобто завданнями бу-
дуть певні, об’єктивно досяжні в певний проміжок часу цілі, що ставляться
перед суб’єктами відповідних суспільних відносин.
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Водночас визначення як сутності завдань юридичного супроводження
підприємницької діяльності, так і встановлення найголовніших серед них,
пов’язано із з’ясуванням відповідних цілей, які переслідують суб’єкти даних
суспільних відносин. У цьому випадку, на нашу думку, в першу чергу, слід
вказати на таку ціль юридичного супроводження підприємницької діяльності
як забезпечення її правомірності. Як зауважують фахівці з теорії права, пра-
вомірність – це юридичне закріплення соціальної корисності чи допустимості
певних видів людської поведінки. А тому, вважає С.А. Капітанська, правомі-
рна поведінка – це зв’язуюча ланка між нормою права та значимим суспіль-
ним результатом [3, с. 28]. Іншими словами, суть даного завдання юридично-
го супроводження полягає у забезпеченні відповідності підприємницької дія-
льності в цілому, окремих її напрямів, вимогам чинного національного зако-
нодавства.

Доволі тісно пов’язаним з вищенаведеним завданням юридичного супро-
водження підприємницької діяльності буде завдання із охорони й захисту
прав, свобод та інтересів суб’єктів підприємницької діяльності. Відповідно до
зазначеного, юридичне супроводження підприємницької діяльності не лише
сприяє забезпеченню правомірності, але й виконує функцію регулятора сус-
пільних відносин в економічній сфері. Його завданням є створення умов для
впорядкованого здійснення підприємницької діяльності, захисту прав
суб’єктів господарювання, а також забезпечення стабільності та передбачу-
ваності правової системи. Реалізація таких завдань дозволяє не лише підтри-
мувати правовий порядок, але й сприяє економічному розвитку через захист
інтересів підприємців та споживачів. Можливість належної реалізації даного
завдання юридичного супроводження підприємницької діяльності закріплена
в ряді нормативно-правових актів, положення яких визначають правові за-
сади функціонування даної сфери суспільних відносин.

Належне здійснення вищенаведених завдань юридичного супроводжен-
ня підприємницької діяльності буде мати наслідком виконання ще одного з
них – забезпечення безпеки та стабільності такої діяльності в правому полі. У
цьому випадку мова йде про те, що юридичне супроводження підприємниць-
кої діяльності охоплює не лише питання правозахисної та регуляторної функ-
ції, але й спрямоване на забезпечення безпеки та стабільності такої діяльності
в правовому полі. Це завдання є надзвичайно важливим, оскільки воно до-
зволяє мінімізувати правові ризики, запобігати конфліктам і забезпечувати
прозору взаємодію між суб’єктами господарювання, державними органами
та споживачами. Сприяння стабільності та передбачуваності правової систе-
ми створює надійну основу для впровадження інновацій, залучення інвести-
цій і підвищення конкурентоспроможності. Реалізація цього завдання сприяє
не лише підтримці правопорядку, але й сталому економічному розвитку, за-
безпечуючи захист інтересів як підприємців, так і споживачів і у цілому наці-
ональних економічних інтересів.

Поряд з вищенаведеним завданням слід розглянути завдання юридично-
го супроводження підприємницької діяльності щодо забезпечення адаптації
такої діяльності до можливих змін національного законодавства та правоза-
стосовчої практики. У межах здійснення такого завдання найбільш яскраво
знаходить свій прояв принцип проактивності юридичного супроводження
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підприємницької діяльності, оскільки таке супроводження спрямоване не
лише на вирішення питань, які вже виникли, але й на попередження можли-
вих ризиків та конфліктів. Особливо в умовах сучасної економіки, що швидко
змінюється, коли інновації та цифровізація створюють нові виклики, важли-
вою стає розробка правових рішень, які дозволяють зберегти баланс між ін-
тересами підприємців, держави та суспільства. Слід вказати й на стрімке
оновлення чинного національного законодавства, що регламентує питання
підприємницької діяльності по багатьом напрямам, без врахування чого не-
можливо ефективно вести бізнес.

Наприкінці слід вказати на завдання юридичного супроводження підп-
риємницької діяльності, що буде охоплювати й торкатися майже всі з наведе-
них вище аспектів. У цьому випадку мова йде про завдання щодо здійснення
правової підтримки прийняття управлінських рішень. Наголошуючи на зна-
ченні управлінських рішень науковці вказують на те, що, по-перше, їх прий-
няття являє собою. вид діяльності, що проходить в керуючій системі та
пов’язаний з підготовкою, знаходженням, вибором і прийняттям певних ва-
ріантних дій. У цьому аспекті, підкреслює Є.В. Гармаш, управлінське рішення
є видом роботи в апараті управління, певним етапом процесу управління. По-
друге, управлінське рішення – це варіант впливу керуючої системи на керо-
вану та формула впливу. У цьому розумінні управлінське рішення є описом
передбачуваних дій керуючої системи відносно до керованої. По-третє,
управлінське рішення – це організаційно-правова діяльність керівника в ке-
рованій системі. Приділяючи увагу цьому важливому аспекту, управлінське
рішення інколи визначають як акт організаційно-практичної діяльності кері-
вника й апарату управління, який здійснюється за раніше розробленим і сві-
домо вибраним варіантом його аспекти [4, с. 53–54]. З огляду на що таке за-
вдання юридичного супроводження підприємницької діяльності як здійснен-
ня правової підтримки прийняття управлінських рішень набуває особливого
значення.

Отже, завданнями юридичного супроводження підприємницької діяль-
ності розуміти закріплені в нормативно-правових приписах, конкретизовані,
об’єктивно досяжні у визначений часовий проміжок цілі, здійснення яких
спрямовано на забезпечення правомірності підприємницької діяльності, охо-
рону й захист прав, свобод та інтересів суб’єктів підприємницької діяльності,
а також надання їм правової підтримки з прийняття управлінських рішень з
метою оптимізації їхньої діяльності, забезпеченням її безпеки та стабільності в
правовому полі. Серед таких завдань доречно виокремити такі:  забезпечення
правомірності здійснення підприємницької діяльності; охорона й захист прав,
свобод та інтересів суб’єктів підприємницької діяльності; забезпечення безпе-
ки та стабільності підприємницької діяльності в правому полі; забезпечення
адаптації підприємницької діяльності до можливих змін національного зако-
нодавства та правозастосовчої практики; здійснення правової підтримки
прийняття управлінських рішень, пов’язаних зі здійсненням підприємницької
діяльності.
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